



Lung Cancer Europe



8. LuCE-jelentés  
a tüdőrákról

2023

## A tüdőrák pénzügyi hatása: európai szemszögből

Együttműködve a következővel:



### · Vezetői összefoglaló ·

#### Leírás és módszertan

Ez a jelentés leíró kutatási elemzés, amely feltárja a tüdőrák okozta pénzügyi terheket, ahogyan arról tüdőrákkal diagnosztizált emberek és ápolóik beszámoltak. Az adatgyűjtés önkitöltős online kérdőív segítségével történt. Erre a felmérésre 28 európai ország 1161 résztvevője (834 tüdőrákban szenvedő személy és 327 gondozó) válaszolt.

#### Eredmények

##### A tüdőrák kezelésével kapcsolatos költségek

A legtöbb résztvevő egészségügyi (73,5%) és nem egészségügyi kiadásokat (87,2%) egyaránt tapasztalt a tüdőrák miatt. A leggyakrabban az egészségügyi okokból történő utazás költségeiről (83,7%), a háztartási közüzemi számlákról (például telefonszámla vagy fűtésszámla) (77,3%), valamint személyes tárgyairól (például kötszerek és krémek) (72,3%) számoltak be. Emellett 62,9%-uk arról számolt be, hogy a diagnózis óta csökkent a háztartás jövedelme. A megkérdezettek felének (49,5%) több mint 30%-kal csökkent a jövedelme a tüdőrák előtti életéhez képest.

##### Pénzügyi nehézség

A betegség miatti pénzügyi nehézségeket 66,7%-uk tapasztalta. Jelentős számban a következő pénzügyi következményekről számoltak be:

- 45,7%-uknak okozott nehézséget a tüdőrák kezelésével kapcsolatos költségek kifizetése
- 36,8%-uk nehezen tudott megélni szokásos háztartási jövedelméből a tüdőrák okozta nehézségek miatt
- 31,6%-uk háztartása jövedelmének több mint 20%-ára volt szüksége a tüdőrák kezelésével kapcsolatos költségek fedezésére

##### Egészségügyi következmények

A pénzügyi nehézségekkel küzdők azt nyilatkozták, hogy életük legalább egy területét negatívan érintették a pénzügyi következmények (88,4%). A jelentett fő hatások a mentális egészségben (67,5%), valamint az életmódban és a szociális tevékenységekben (59,0%) jelentkeztek. Az anyagi nehézségekkel küzdő vagy nem küzdő résztvevők több mint negyede (26,5%) számolt be arról, hogy pénzügyi okból olyan döntést hozott, amely befolyásolta önellátását vagy a kezeléshez való ragaszkodását.

##### Támogatás és erőforrások

A résztvevők jelentős része úgy nyilatkozott, hogy országukban nem áll rendelkezésre pénzügyi támogatás vagy segítség a betegségben szenvedők (39,2%) vagy a gondozók (46,7%) számára. A legtöbb támogatást a hozzátartozók nyújtották (30,4%), ezt követi az állami egészségügy (21,6%) és a szociális támogatás (20,6%). A szociális szolgálatoktól segítséget kérő résztvevők 40,8%-a, az egészségügyi ellátórendszerrel támogatást kérők 29,7%-a nem kapta meg a szükséges segítséget. A legszükségesebb anyagi támogatásként a gyógyszeres és egészségügyi kiadások enyhítését jelölték meg (53,0%).

#### Cselekvési felhívás

- Az egészségügynek ki kell szűrnie a pénzügyi toxicitást, és programokat kell biztosítania a költségek fedezésére
- A hatóságoknak növelniük kell a munkaképtelen emberek jövedelmének pótlására elkülönített fedezetet

A teljes 8. LuCE-jelentés elolvasható itt:  
[www.lungcancereurope.eu](http://www.lungcancereurope.eu)



Lung Cancer Europe

Many Faces, One Voice

[www.lungcancereurope.eu](http://www.lungcancereurope.eu)  
[info@lungcancereurope.eu](mailto:info@lungcancereurope.eu)  
f X YouTube Instagram LinkedIn